

习近平同金正恩举行会谈强调 维护好巩固好发展好中朝关系

据新华社北京6月19日电 (记者李忠发) 中共中央总书记、国家主席习近平19日同当日抵京对中国进行访问的朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩举行会谈。两国领导人就当前中朝关系发展和朝鲜半岛局势坦诚深入交换了意见,一致表示要维护好、巩固好、发展好中朝关系,共同推动朝鲜半岛和平稳定面临的良好势头向前发展,为维护世界和地区和平稳定、繁荣发展做出积极贡献。

习近平指出,我们高兴地看到,金正恩委员长同特朗普总统在新加坡举行重要会晤,就实现半岛无核化、建立半岛持久和平机制达成原则共识,取得积极成果,中方对此高度评价。金正恩委员长同志专程来华访问,体现了对中朝两国战略沟通的高度重视,我对此高度评价。

习近平强调,在不到3个月时间内,我同委员长同志3次会晤,为两党两国关系发展指明了方向,开启了中朝关系发展新篇章。中国党和政府高度重视中朝友好合作关系,无论国际和地区形势如何变化,中国党和政府致力于巩固发展朝中关系的坚定立场不会变,中国人民对朝鲜人民的友好情谊不会变,中国对社会主义朝鲜的支持不会变。我愿同委员长同志一道,继续落实好双方达成的重要共识,推动中朝关系长期健康稳定发展,造福两国和两国人民。

习近平指出,今年是中国改革开放40周年。(下转第二版)

范修芳主持召开市环境保护督察整改工作领导小组会议

郭浩等参加

本报讯 (记者 张心致) 6月19日,市委书记范修芳主持召开市环境保护督察整改工作领导小组会议,传达贯彻近期省委省政府关于中央环境保护督察“回头看”整改工作推进电视电话会议精神,听取我市中央环保督察“回头看”转交案件办理情况,安排部署近期重点工作。

市长郭浩,市领导史全新、王英超、刘文彪、胡润身、常英敏及市直有关部门负责同志参加。在听取汇报和发言后,范修芳指出,中央第一环保督察组“回头看”工作开展以来,有关部门和县迅速行动、立行立改,转交案件整改有进展、有成效,整体不错,值得肯定,但也要保持清醒认识,不能有丝毫松懈。要做好下一步工作,范修芳强调,要紧盯任务,把抓好整改工作作为重大政治任务,摆上更加重要位置,一个问题一个问题认真处理,一件案件一件案件认真办好,确保整改到位。要紧盯问题,夯实工作举措,突出工作重点,抓住关键环节,

对督察组已发现、指出、转办的问题,要认真查办、尽快清零,对督察组新指出的问题要照单全收、立行立改,坚决禁止环保“一刀切”,确保环境保护与经济发展互促共进。要压实责任,严格落实环境保护工作责任制,切实转变作风,搞好统筹协调,全力抓好落实,对虚假整改、敷衍整改、表面整改的,发现一起、处理一起,绝不姑息迁就。

郭浩在安排近期工作时强调,要强化责任抓落实,持之以恒抓整改,全面排查抓防治,聚焦任务抓重点,建章立制抓长远,严明纪律抓问责,确保整改工作顺利推进、如期完成。

郭浩在安排近期工作时强调,要强化责任抓落实,持之以恒抓整改,全面排查抓防治,聚焦任务抓重点,建章立制抓长远,严明纪律抓问责,确保整改工作顺利推进、如期完成。

据河南日报消息 (记者 李娜) 6月16日,记者从省能源局获悉,我省以保障群众温暖过冬、减少大气污染为立足点,今年10月底前要新增“双替代”供暖100万户。

据介绍,今年我省“双替代”供暖实施范围为秦岭—淮河以北区域,主要安排在郑州、开封、安阳、鹤壁、新乡、焦作、濮阳7个大气污染防治重点城市,首先要实现高污染燃料禁燃区清洁供暖全覆盖,其余目标任务在具备条件的地区以村庄(社区)为单位整体推进,禁止“插花式”零散开展工作。其中,“电代煤”以具备保温条件的居民住宅和学校、医院、福利机构、办公室、商业综合体等公共建筑为重点,建设一批分布式电供暖项目;“气代煤”综合利用管道天然气、液化天然气、压缩天然气等多种气源供暖,重点建设燃气锅炉房等分布式供热;在不具备集中供热条件的黄河滩区异地迁建安置区、易地扶贫搬迁安置区等区域,要合理选择分布式集中供热、小型集中式供热、分散式供热等居民可以承受的供热方式,切实保障群众冬季清洁取暖“用得上、用得起、用得好”。

省能源局相关负责人算了一笔账,新增“双替代”供暖100万户,一个供暖季相当于可以替代取暖用煤21万吨,减少排放二氧化硫2700吨、氮氧化物1100吨、粉尘污染物1.9万吨,社会和环保效益显著。

「双替代」供暖一百万户 今年全省新增

中央环保督察组公告

中央第一环境保护督察组对河南开展“回头看”工作,进驻期间(2018年6月1日-7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

中央环保督察回头看 打好污染防治攻坚战

2018年鹤壁食品产业开放合作洽谈会明日开幕 已有160多家单位 190余人确定参会

本报讯 (记者 李旭阳) 6月19日,鹤壁迎宾馆三楼,工人们正在为参加2018年鹤壁食品产业开放合作洽谈会(以下简称食洽会)的参展企业布置展台。正在现场指导会场布置的市工信委调研员张晓白告诉记者,展台搭建工作将于19日下午结束,20日各参展企业与参会人员报到。

食洽会定于6月21日开幕,主要内容包括开幕式、项目签约、主题报告会、两县专题对接洽谈会等。食洽会期间,我市还利用会场外有限的场地,为企业搭建有标准展位,方便与会企业展示产品。

记者在展会现场看到,已搭建好的展台有永达食品、春黎实业、仰韶、杜康及我市的双黄酒、朝歌老酒等豫酒品牌,参展企业中既有肉

制品企业、面制品企业,又有休闲食品企业、酒水饮料类企业等,内容丰富、种类齐全。

市工信委副主任刘文耀介绍,本届食洽会以推动我市食品产业转型升级发展、广泛开放合作洽谈为重点,注重邀请客商质量,突出针对性实效性。已有来自食品领域的知名高校及国内顶级科研机构、投资意向企业、战略投资机构、行业协会等160多家单位190余人确定参会。

据了解,举办本届食洽会的主要目的是围绕食品产业发展开展广泛的合作洽谈、研讨交流,展示我市良好的营商环境、资源禀赋和发展成果。通过与省内知名食品企业、科研院所的交流合作,推进我市食品产业转型升级发展。

打造“鹤壁食品”整体品牌 不断提升食品产业影响力 ——鹤壁市食品产业发展综述

▶4版

我国个税起征点 拟上调至 每年6万元

▶2版

世卫组织更新 《国际疾病分类》 游戏成瘾 列入精神疾病

▶3版



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

新华社点赞我市淇河生态保护成效

一条中国北方河流的生态保护经

新华社郑州6月19日电 (记者 刘雅鸣 王林园) 看着淇河,就像陪着母亲。“58岁的贾金拴每天都要去淇河岸边巡护。淇河是中国北方最清澈的河流之一,发源于山西省,全长165公里,属海河流域卫河支流,其中在河南省鹤壁市境内83公里。

夏日的树木葱茏如盖,透过枝叶间缝隙,不时看到穿拖鞋、光脊梁的小伙子纵情戏水在淇河之上,大人、小孩竞相在浅滩游玩;走近岸边,只见水浅处清澈见底,恰似少女般一尘不染的明眸……这是记者在鹤壁市淇河沿岸看到的景象。

在鹤壁市、县、乡、村四级管理体系下,专职护河员连接着治河“最后一公里”。贾金拴就是专职护河员,他有三大职责:清洁、宣传、信息报告。“我做专职护河员已经6年了,清洁的压力越来越小了,现在淇河特别美。”

鹤壁市政府办公室调研员李献忠告诉记者,近年来,河南省环保厅11次公布全省18个省辖市城区内60条河流季度水质状况,淇河10次排名第一。监测显示,鹤壁淇河多年来保持国家Ⅱ类以上水质标准。

依托淇河,鹤壁人建成国家湿地公园。莺歌燕舞、鱼翔浅底、碧波荡漾。“良好的生态环境使淇河沿岸仅鸟类就有156种,其中数十种是近几年新发现的,沿河可见灰鹤、白鹭、鸳鸯等国家重点保护动物。”鹤壁市林业局副局长曹荣举介绍,良好水质使淇河拥有64种鱼类,成为河南鱼类种类最多的河流。

在湿地公园深处,记者还看到了茭白、慈姑等常见于南方的水生植物,不少植物还具有净水功能。

溯流而上,在以防洪和供水为主的大型水利枢纽工程盘石头水库,水影连连,山色青黛。鹤壁市盘石头水库建设管理局总工程师王雷说,水库水质持续保持在国家地表水环境质量Ⅱ类标准以上,除总氮外其余指标皆为一类。

缠丝鸭蛋是淇河特产。2013年以前,淇河许沟段的2公里水域聚集着5家规模较大养鸭场,总规模在4万余只,极大威胁淇河水质。有关部门依据淇河许沟段水质和水量,科学论证该段水生态环境承载力,确定养殖规模控制在8000只不影响水质。经规范清理后,淇河许沟段5家养鸭场保留1家,现存栏4000只。据统计,沿河

在文化与生态的共同涵养中,鹤壁市民的文明素质正在极大提升。“像保护自己的眼睛一样保护淇河”正在成为鹤壁人的共识。我们希望通过扎扎实实的淇河生态保护,真正“还给老百姓清水绿岸、鱼翔浅底的景象”。

——市委书记范修芳



淇河国家湿地公园一景(2017年8月27日无人机拍摄)。

新华社发



以防洪和供水为主的大型水利枢纽工程盘石头水库(6月12日摄)。

新华社发



淇河沿岸风景(2017年12月5日无人机拍摄)。

新华社发



市民在淇河岸边散步(6月11日摄)。

新华社发

先后关闭或拆除养殖场近百家。除了整修拦河坝、对河道进行防渗减漏等工程措施,鹤壁还展开配套的生态措施:5年来完成流域绿化13.98万亩,形成乔、灌、草、篱、藤立体配置的植物群落,提高水源涵养和水质净化能力。

淇河,亦诗河。中国第一部诗歌总集《诗经》中,有39篇描写了古淇河河畔的风土人情,占其诗歌总数的八分之一;中国文学“四大名著”中都有对淇河的描绘;《全唐诗》中咏淇河的诗歌有50多首。现存历代诗人吟咏淇河的诗文有1000多首。2014年,中国诗歌学会将淇河命名为“中国诗河”。

“淇水流碧玉,舟车日奔冲。”诗仙李白形象地描写了历史上淇河的美景和商贾达人、文人骚客云集的盛景。

走进“淇水诗苑”公园,踩在脚下的是咏淇之诗,映入眼帘的亦是咏淇之诗。当地政府每年在这个有1500余首诗歌的公园举办诗歌大赛,让文化与生态水乳交融。

傍晚时分,一位刘姓市民和儿媳、孙儿在公园浅水处游玩。她说:“我们在淇水河畔生活了几十年,我们自己珍惜、爱护母亲河,也不允许其他人污染水源。”

鹤壁市委书记范修芳说,在文化与生态的共同涵养中,鹤壁市民的文明素质正在极大提升。“像保护自己的眼睛一样保护淇河”正在成为鹤壁人的共识。我们希望通过扎扎实实的淇河生态保护,真正“还给老百姓清水绿岸、鱼翔浅底的景象”。

开启新时代品质“三城”建设新征程